
Ministério da Educação 
Universidade Federal de São Paulo 

Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas – EFLCH 
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO E CULTURA DA EFLCH 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de 2023, às nove horas, reuniram-se, através de 

videoconferência, os integrantes da Câmara de Extensão e Cultura (CaeC), da Escola de 

Filosofia, Letras e Ciências Humanas de Guarulhos - EFLCH, por meio do aplicativo Google 

Meet. Estavam presentes as Professoras Doutoras Maria Cecilia Sanches, vice coordenadora 

interina, que conduziu a reunião e  Célia Serrão; os Professores Doutores Alexandre Ferreira, 

Julio de Souza Valle Neto, Dirceu Marchini Neto, Alessandro Sales, todos esses representantes 

de seus departamentos na CaEC. Profa. Dra. Carolin Overhoff Ferreira justificou ausência por 

estar em afastamento internacional. Os novos representantes também estavam presentes, 

Professora Doutora Lucila Pesce, suplente do departamento de Educação, Professores Doutores  

Sandro Luis da Silva e Souzana Mizan, respectivamente representante e suplente do 

departamento de Letras; Professor Doutor Pedro Fiori Arantes, representante do 

departamento de História da Arte. A professora Cecilia deu-lhes boas vindas e contou aos 

novos membros como é a rotina do trabalho na câmara e as atribuições da CaEC. Informes: O 

professor Pedro Fiori sugeriu fazermos um projeto para conseguir bolsista que possa ajudar a 

ativar a vida universitária promovendo contatos entre os diversos projetos, ocupando espaços 

no entre aulas para ações no teatro, cineclube, Labart, aquário e diferentes espaços do 

campus. A professora Cecilia sugeriu que os representantes antigos ajudem os novos, de seus 

departamentos, a usar o SIEX na aprovação das ações. Com relação aos informes, a professora 

Cecilia disse que as bolsas foram ajustadas de 400 para 700 reais. O edital PIBEX está aberto e é 

bom reforçar a informação nos departamentos. Ano passado foram 100 bolsas atendidas pelo 

edital. O TI lançará um catálogo de serviços, entre os quais são serviços híbridos. É uma 

normativa que ainda sairá. Pontos de Pauta: 1. Os seguintes Projetos foram analisados: “Te 

desejo luz, palestras itinerantes sobre diversidade e inclusão”; 23251 – “ Programa Caapora de 

conhecimento e conhecedores contra hegemônicos”; 23224 – ”. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada às 11:30 horas, e eu, Maria Cecilia Sanches, em ausência do secretário da 

CAEC, lavrei essa ata. 
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